



# SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KREŠEVO

Broj 4

19.12.2015.  
Kreševo

Godina 2015

55

Na temelju članka članka 13. Zakona o javnom-privatnom partnerstvu („Sl. novine Kantona Središnja Bosna“ broj: 13/13.) i članka 39. Statuta Općine Kreševo broj: 01-02-670/08. od 08.05.2008.godine, Općinski načelnik dana 09.12.2015. godine, d o n o s i:

**ODLUKU  
O UTVRĐIVANJU LISTE PROJEKATA  
KOJI SE U 2016.GOD.  
PLANIRAJU REALIZIRATI KROZ  
OBLIKE JPP-a**

**1.Broj:**

Na području općine Kreševo planira se realizirati ukupno četiri (4) projekta za javno-privatno partnerstvo u 2015.godini.

**2.Naziv:**

- a) Izgradnja staračkog doma u Kreševu,
- b) Izgradnja sportsko-rekreacionog centra Radava – Bitovnja
- c) Obnovljivi izvori energije
- d) Izgradnja stambeno – poslovnog objekta

**3.Opis:**

a) Izgradnja staračkog doma u Kreševu:  
Činjenica je da živimo u doba produženog životnog vijeka, što logično prati i činjenica da je svakog dana sve veći broj starih ljudi. Dužnost svakog društva s takvom dobnom strukturom stanovništva je organiziranje odgovarajuće brige za tu skupinu stanovništva, kako bi se svaki pojedini član zajednice osjećao dostojanstveno, sigurno, zaštićeno i sretno u poznim godinama svog života. Živeći u ovom vremenu i okruženju, veoma je lako uočiti vitalne probleme koji opterećuju razinu življenja ove dobne skupine društva. Tako se neki od najaktualnijih problema oslikavaju u činjenici da veliki broj starih ljudi žive potpuno sami, prepušteni sudbini /ad hoc življenja od danas do sutra/ i humanosti ono malo ljudi koji ih okružuju. Resorne institucije nedovoljno brinu za ovu dobnu skupinu. Razlog tomu je moguće tražiti u nedostatku financijskih sredstava, ljudskih resursa, opreme, ustrojstvu institucija. Zbog neprilagođenosti institucionalnog sustava potrebama starijih osoba, lokalna zajednica trebala bi uočiti problem i humanim djelovanjem u okviru svoje djelatnosti pomoći

im pri obavljanju svakodnevnih poslova i zadovoljavanju osnovnih egzistencijalnih potreba.

Kako na području općine Kreševo a i okolnim općinama nema staračkog doma, a općina Kreševo ima potrebu za izgradnjom i osnivanje takvog jednog, stim u vezi općina Kreševo u sklopu Javnog privatnog partnerstva planira osnovati ustanovu tj. Starački dom u kojem će starija populacija boraviti te sebi barem u nekoj mjeri olakšati život u poznim godinama. Tako pomažući starim i nemoćnim osobama indirektno dajemo novi smisao i vlastitom životu, ujedno nadajući se da će i nama sutrašnje generacije pomoći kada nam pomoć bude najpotrebnija. Iako, stare i nemoćne osobe treba ponekad samo slušati i pružiti im ruku u vremenu kad im je breme života pritislo stara leđa i dušu, stisak ruke ponekad može biti dovoljan pokazatelj brige i poštovanja prema starim i nemoćnima, a koji će iste nagnati na zaključak da ni u novonastalim životnim okolnostima nisu sami i da je vrijedno živjeti. Pored navedenog ovim projektom želimo omogućiti tj. pomoći mladim nezaposlenim osobama medicinsko-socijalnog usmjerenja sa područja općine Kreševo da pronađu zaposlenje te na taj način ostanu u Kreševu i grade svoju budućnost u svom mjestu.

b) Izgradnja sportsko – rekreacionog centra Radava- Bitovnja

Općina Kreševo smještena je tridesetak kilometara od Sarajeva, u planinskom području srednje Bosne, između obronaka planine Bitovnje. Kroz gradić teku rječice Kreševčica i Dragušnica. Prostire se na površini od 149 km<sup>2</sup>. Najvažnije cestovne veze općine su Kreševo-Kiseljak, Kreševo-Lepenica-Sarajevo, Kreševo-Tarčin-Mostar.

Područje kreševske općine izuzetno je lijepo zbog visokih grebena, brda i planina. Brojni planinski izvori i potoci naglašavaju čari čiste i netaknute prirode, a jednostavni planinski putovi i staze ipak omogućavaju pristup svim prirodnim ljepotama. Upravo na jednoj takvoj nedirnutoj prirodnoj ljepotici planini Bitovnji prostornim planom broj odluke OV 01-02-800 od 29.05.2012. godine planirana je izgradnja sportsko-rekreacionog centra Radava- Bitovnja na lokacijama : SRC „Čador“ 55,97ha, SRC „Cmilj“ 20,52 ha, SRC „Ljesa“ 45,55ha, gdje će se svim posjetiteljima omogućiti da se odmaraju i uživaju u čarima čiste i netaknute prirode. Sportsko-rekreacioni centar imao bi

staze koje bi pružale cjelodnevno uživanje i kvalitetno skijanje kako vrsnim skijašima, snowbord-erima, tako i skijašima početnicima. Pored toga bili bi izgrađeni moderni hoteli sa svim pratećim sadržajima, barovi, kafei, kiosci i sl.. Mnogobrojni sadržaji i aktivnosti Sportsko-rekreativnog centra privlačit će goste iz cijelog svijeta, kako ljubitelje skijanja tako i one koji nisu toliko ljubitelji zimskih sportova koliko su zaljubljenici u prirodu i njene ljepote.

#### c) Obnovljivi izvori energije

Obnovljivi izvori energije u novije vrijeme predstavljaju sve zastupljeniji i značajniji izvor energije, bilo da se radi o proizvodnji električne energije, korištenju energije za grijanje i/ili hlađenje te korištenju energije u prometu. U skladu s ciljevima smanjenja emisija stakleničkih plinova, ali i prisutnim ograničenjima u korištenju konvencionalnih, fosilnih izvora energije poput dostupnosti, sigurnosti opskrbe i rasta cijena očekuje se da će se obnovljivi izvori energije u budućnosti sve intenzivnije koristiti.

Globalno posmatrano može se reći da je tehnološki razvoj civilizacije došao do kraja jedne epohe, kada više fosilna goriva, konvencionalni ili neobnovljivi izvori energije ne mogu biti osnova za planiranje budućeg razvoja i kada se postavlja pitanje – šta dalje? Odgovor je prvo razviti metode štednje i efikasnog korištenja postojećih energetske resursa i drugo uvođenju novih izvora energije i intenziviranje rada na usavršavanju, korištenju i pronalaženju novih, kako ih još nazivamo alternativnih, obnovljivih ili distribuiranih izvora energije. Zalihe ovih energetske resursa nisu ograničene, obnovljive su i nadohvat su ruke. To još uključuje električnu struju i toplinu dobivenu iz izvora poput sunčeve svjetlosti, vjetra, hidroenergije, biomase i geotermalne energije te biogoriva i vodonika dobivenog iz obnovljivih izvora. Obnovljivi izvori energije su izvori energije koji se dobivaju iz prirode te se mogu obnovljati. Danas se sve više koriste zbog svoje neškodljivosti prema okolini. Najčešće se koriste energije vjetra, sunca i vode.

#### d) Izgradnja stambeno – poslovnog objekta

Općina Kreševo nalazi se u Središnjoj Bosni u Županiji Središnja Bosna/ Srednjobosanskom Kantonu, a zauzima prostor od 149 km<sup>2</sup>.

Općina Kreševo graniči sa općinama: Kiseljak, Fojnica, Konjic i Hadžići. Najbliži priključak na autocestu - koridor Vc je u mjestu Lepenica, općina Kiseljak, udaljenom 4 km od općine Kreševo. Područje kreševske općine izuzetno je lijepo. Kreševo je malo mjesto, bogato rijekama, planinama i vegetacijom, poznato kao mjesto čistoće, prožeto bogatim kulturnim, sportskim i društvenim događanjima savršeno za skladan život i rad. Upravo zbog gore pobrojanih razloga planirano je na području općine Kreševo u sklopu javnog-privatnog partnerstva izgraditi stambeno-poslovne objekte. Ovim projektom bi se povećao stambeni fond koji će omogućiti da mladi rade, žive i ostaju u Kreševu. Površina stanova će biti raznolika, u ovisnosti od potrebe. Također došlo bi do otvaranja novih radnih mjesta jer je predviđeno da određeni broj kvadrata stambeno-poslovnih objekata bude za poslovne usluge, koje uključuju bankarske i osiguravajuće usluge, turističke i putničke usluge, izložbeno-prezentacijske sadržaje, i mnoge druge sadržaje koje prate suvremeno življenje.

#### 4. Svrha

##### a) Izgradnja staračkog doma u Kreševu

Sva prethodno navedena problematika bitno utječe na ukupan suživot stanovništva u svakoj pojedinoj lokalnoj zajednici. Aktivni i mlađi članovi zajednica mahom su otuđeni i zaokupljeni svojim problemima, traženjem egzistencijalnih izvora, a pritom ne primjećuju probleme starih osoba koje ih okružuju. Jedna od rezultanti opisanog načina življenja se možda najbolje oslikava u nestanku razumijevanja i želje za pomoći onima kojima je ta pomoć najpotrebnija, a u ovom slučaju su to upravo stari i nemoćni.

Ovim projektom želimo usmjeriti pažnju javnosti na činjenicu da navedena grupacija stanovništva postoji sa svim svojim ljudskim potrebama, pravima i obavezama. Svrha ovog projekta se ogleda prije svega u osnivanju staračkog doma gdje bi se starim ljudima omogućilo sretnije i zdravije starenje, ostanak starih ljudi na svojim ognjištima i u svojim lokalnim zajednicama.

Poučeni svakodnevnim događanjima svjedoci smo sve veće potrebe za brigu o starim i nemoćnima. Uz sve navedeno, evidentno je da je briga o tim ljudima manjkava, a ponekad gotovo i nikakva, kako bi riješili navedeno

činjenično stanje lokalna zajednica Kreševa osjetila je potrebu da zajedno sa partnerima osnuje starački dom, što je ujedno i svrha ovog projekta.

b) Izgradnja sportsko – rekreacionog centra Radava - Bitovnja

Danas je u Kreševu prisutno mišljenje kako se ne posvećuje dovoljno pažnje razvoju turizma te kako nema niti dovoljno kulturno-zabavnih događaja, ni sportsko-rekreacijskih centara. Upravo izgradnjom sportsko-rekreacionog centra pruža se jedan novi ambijent za druženje i zabavu. Ovim projektom želi se dokazati da se dosta toga na području Kreševa može napraviti jer je područje Kreševa idealan prostor za investiranje u svakom pogledu.

Opravdanosti ulaganja u izgradnju sportsko-rekreacionog centra Radava- Bitovnja na planini Bitovnja ogledaju se prvenstveno u tom što se područje općine Kreševo nalazi samo cca. 30 km od Sarajeva gdje trenutno živi blizu 500.000 stanovnika, koridora Vc cca. 5 km a također blizu je i međunarodni aerodrom koji svakodnevno prima veliki broj turista iz cijelog svijeta. Sadašnji turisti koji dolaze u Kreševo ne zadržavaju se dugo jer nemaju mogućnosti da pronađu adekvatan turistički sadržaj kako u zimskom tako i u ljetnom periodu. Upravo iz tih razloga neophodno je da se izgradi sportsko-rekreacioni centar Radava- Bitovnja zajedno s potencijalnim partnerima. U cilju realizacije projekta izgradnje sportsko-rekreacionog centara Općina Kreševo staviti će sve potrebne resurse na raspolaganje, a sve u cilju uspješne realizacije projekta. Imajući na umu da je općina Kreševo, općina sa veoma malim proračunskim mogućnostima, za realizaciju ovog projekta potrebna nam je pomoć potencijalnih partnera kroz program javnog-privatnog partnerstva, jer jedino na taj način bi se stekli uvjeti da se izgradi sportsko-rekreacioni centar Radava- Bitovnja i koristi u svrhe za koje je namijenjen. Značaj ovog projekta prije svega se ogleda u činjenici da na području općine Kreševo nema sportsko-rekreacionog centra, a imamo sve neophodne uvjete za izgradnju takvog jednog.

c) Obnovljivi izvori energije

Čovječanstvo će u bliskoj budućnosti morati pronaći ekološki prihvatljivije izvore energije kojima će pokrivati svoje energetske potrebe. Trenutno se kao ekološki prihvatljivo rješenje

nude obnovljivi izvori energije.. Energija je ključni faktor koji treba da održi ravnotežu i omogući ljudima opstanak na Zemlji. Zadovoljavanje potreba za energijom na dosadašnji način skupo je stajalo mnoge generacije ljudi i dalji pravci u potrazi za potrebnom energijom su već drugačiji od dosadašnjih. Da bi se to ublažilo, razvijaju se nove tehnologije za korištenje obnovljivih izvora energije. Obnovljive izvore energije možemo podijeliti u dvije glavne kategorije:

- tradicionalne obnovljive izvore energije poput biomase i velikih hidroelektrana,  
- "nove obnovljive izvore energije" poput energije Sunca, energije vjetra, geotermalne energije itd. Razvoj obnovljivih izvora energije (naročito od vjetra, vode, sunca i biomase) važan je zbog nekoliko razloga:

- obnovljivi izvori energije imaju vrlo važnu ulogu u smanjenju emisije ugljenik dioksida (CO<sub>2</sub>) u atmosferu. Smanjenje emisije CO<sub>2</sub> u atmosferu je politika Evropske unije, pa se može očekivati da će sve više zemalja Evrope morati prihvatiti tu politiku.

- povećanje udjela obnovljivih izvora energije povećava energetske održivosti sistema. Takođe pomaže u poboljšanju sigurnosti dostave energije na način da smanjuje zavisnost o uvozu energetskih sirovina i električne energije.

- očekuje se da će obnovljivi izvori energije postati ekonomski konkurentni konvencionalnim izvorima energije u srednjem do dugom razdoblju.

Nekoliko tehnologija, naročito energija vjetra, male hidrocentrale, energija iz biomase i sunčeva energija, su ekonomski konkurentne.

S obzirom na dostupnost prirodnih resursa i regulisane zakonske regulative, općina Kreševo ima visok potencijal za lokalni razvoj na temelju ulaganja u obnovljive izvore energije. Općina Kreševo želi olakšati i dati svoj maksimalni doprinos u odabiru partnera i modela javno-privatnog partnerstva u sektoru obnovljivih izvora energije, naravno uzimajući u obzir zaštitu okoliša i prirodni krajolik. Općina Kreševo želi potaknuti lokalni razvoj kroz odabir modela javno-privatno partnerstvo tako što će poticati proizvodnju energije iz obnovljivih resursa kao što su: biomasa, Sunce, voda i vjetar.

Jedan od benefita koje donose ulaganja u obnovljive izvore energije na području općine Kreševo je svakako i otvaranje povremenih

radnih mjesta prilikom gradnje, te stalnih radnih mjesta prilikom pogona postrojenja ali i tijekom proizvodnje komponenata i sustava za korištenje obnovljivih izvora. Zapošljavanju na lokalnoj razini najviše će doprinijeti radna mjesta tijekom pogona sustava, poput osoba zaposlenih na poslovima održavanja i vođenja pogona.

Konkretan broj novih radnih mjesta ovisiti će o broju realiziranih projekata u javno-privatnom partnerstvu na području općine Kreševo.

#### d) Izgradnja stambeno – poslovnog objekta

Danas je u Kreševu prisutno mišljenje kako se ne posvećuje dovoljno pažnje nezaposlenim, mladim te razvoju poduzetništva te kako nema dovoljno stambeno – poslovnih objekata. Upravo izgradnjom stambeno – poslovnih objekata pruža se jedan novi ambijent za stanovanje i razvoj poduzetništva. Ovim projektom želi se dokazati da se dosta toga na području Kreševa može napraviti jer je područje Kreševa idealan prostor za investiranje u svakom pogledu.

Opravdanosti ulaganja u izgradnju stambeno – poslovnih objekata na području općine Kreševo ogledaju se prvenstveno u tom što se područje općine Kreševo nalazi samo cca. 30 km od Sarajeva i 4 km od koridora Vc, što predstavlja izazov kako za investitora tako i za lica koja će stanovati i poslovati u stambeno-poslovnim objektima jer će živjeti i raditi u jednom mirnom i sigurnom okruženju a opet će biti u neposrednoj blizini glavnog grada biti dio svih bitnih dešavanja.

U cilju realiziranja projekta izgradnje stambeno-poslovnim objektima Općina Kreševo stavit će sve potrebne resurse na raspolaganje, a sve u cilju uspješne realizacije projekta. Imajući na umu da je općina Kreševo, općina sa veoma malim proračunskim mogućnostima, za realizaciju ovog projekta potrebna nam je pomoć potencijalnih partnera kroz program javnog-privatnog partnerstva, jer jedino na taj način bi se stekli uvjeti da se izgrade stambeno-poslovni objekti i koriste u svrhe za koju su namjenjeni. Značaj ovog projekta prije svega se ogleda u činjenici da na području općine Kreševo nema dovoljan broj stambeno-poslovnih objekata, a imamo sve neophodne uvjete za izgradnju takvih.

S obzirom na dostupnost lokacija za izgradnju stambeno-poslovnih objekata, općina Kreševo ima visok potencijal za lokalni razvoj na temelju izgradnje stambeno-poslovnih

objekata. Općina Kreševo želi olakšati i dati svoj maksimalni doprinos u odabiru partnera i modela javno-privatnog partnerstva. Jedan od benefita koje donose ulaganja u stambeno-poslovne objekte na području općine Kreševo je svakako i otvaranje povremenih radnih mjesta prilikom gradnje, te stalnih radnih mjesta prilikom otvaranja poslovnih jedinica u stambeno-poslovnom objektu. Konkretan broj novih radnih mjesta ovisiti će o broju realiziranih projekata u javno-privatnom partnerstvu na području općine Kreševo.

#### 5. Ciljevi projekta

##### a) Izgradnja staračkog doma u Kreševu

1. Izgraditi starački dom čime bi se znatno poboljšali uvjeti za život starijoj populaciji,
2. Zapošljavanje osoba sa medicinsko-socijalnim i sličnim usmjerenjem,
3. Smanjenje broja nezaposlenih u Kreševu,
4. Vratiti pouzdanje, vjeru i optimizam starijim osobama,
5. Pokazati starijim i bolesnim osobama kako nisu napušteni i kako je još vrijedno živjeti,

Da bi postigli postavljene ciljeve potrebno je osnovati starački dom u Kreševu u koji će biti smješteni stari i nemoćni ljudi te im pomagati u rješavanju osnovnih i svakodnevnih životnih potreba kao što su: pomoć pri održavanju osobne higijene i higijene prostora u kojem žive, pomoć pri nabavljanju, pripremi i uzimanju hrane, pomoć pri nabavci i uzimanju lijekova i sl.,

##### b) Izgradnja sportsko – rekreacionog centra

1. Izgraditi sportsko-rekreacijski centar čime bi se znatno poboljšali uvjeti za privredni i turistički razvoj u Kreševu,
2. Poticanje i promoviranje turizma u Kreševu,
3. Stvaranje uvjeta za investiranje u Kreševo,
4. Zapošljavanje osoba u sportsko-rekreacioni centar,
5. Sportsko-rekreacijske aktivnosti građana,
6. Stvaranje dodatnog prostora za druženje za sve uzrasti,
7. Sportske pripreme na Bitovnji za domaća i međunarodna natjecanja,

##### c) Obnovljivi izvori energije

1. Zaštita životne sredine;
2. Smanjenje emisije gasova staklene bašte;

3. Predupređenje rizika koje nosi nuklearna energetika;
4. Poboljšanje energetske sigurnosti;
5. Smanjenje zavisnosti od uvoza energije i smanjenje posljedica postepenog nestajanja goriva fosilnog porijekla;
6. Povećanje ekonomske konkurentnosti;
7. Stvaranje novih radnih mjesta i novi put za tehnološki napredak.

Osim pozitivnog utjecaja korištenja obnovljivih izvora u vidu smanjivanja ili barem neutraliziranja emisija stakleničkih plinova, obnovljivi izvori će biti jedan od pokretača razvoja Kreševa kroz modele javno-privatnog partnerstva.

d) Izgradnja poslovno – stambenog objekta

1. Izgraditi stambeno-poslovne objekte čime bi se znatno poboljšali uvjeti za gospodarski razvoj u Kreševu,

2. Zadržavanje mlađe populacije u Kreševu,  
3. Poticanje i promoviranje javnog-privatnog partnerstva,

4. Stvaranje uvjeta za investiranje u Kreševu,

5. Zapošljavanje osoba u stambeno-poslovnim objektima,

6. Pravni osnov i predloženi modeli JPP-a

- a) Izgradnja staračkog doma u Kreševu
- b) Izgradnja sportsko – rekreacionog centra
- c) Obnovljivi izvori energije
- d) Izgradnja stambeno – poslovnog objekta

Pravni osnov za sve predložene projekte je sadržan u Zakonu o stvarnim pravima (Sl. novine Federacije BiH broj:66/13) i Zakonu o javno – privatnom partnerstvu Kantona Središnja Bosna (Sl. novine Kantona Središnja Bosna broj:13/13).

Predlažu se oba modela Ugovorno javno – privatno partnerstvo i Statusno privatno – partnerstvo za sve predložene projekte, a to će ovisiti od zainteresiranosti potencijalnih investitora.

7. Rokovi na koji se pojedini JPP-projekti planiraju dati

- a) Izgradnja staračkog doma
- b) Izgradnja sportsko – rekreacionog centra
- c) Obnovljivi izvori energije
- d) Izgradnja stambeno – poslovnog objekta

Za sve predložene projekte rokovi će se naknadno utvrditi u zavisnosti od interesa potencijalnih investitora, ali najduže do 30 godina.

8. Podjela prava i obveza između javnog i privatnog partnera uz procjenu očekivane koristi za konkretne JPP-projekte
- a) Izgradnja staračkog doma
  - b) Izgradnja sportsko – rekreacionog centra
  - c) Obnovljivi izvori energije
  - d) Izgradnja stambeno – poslovnog objekta

Podjela prava i obveza između javnog i privatnog partnera kao i procjena očekivane koristi za sve predložene projekte će se utvrditi naknadno i regulirati ugovorom između javnog i privatnog partnera na koji će pojedinačno za svaki ugovor suglasnost dati Općinsko vijeće.

Broj:02-23-2035/15 OPĆINSKI NAČELNIK  
Kreševo, 09.12.2015.g. KREŠEVO  
Radoje Vidović v.r.

---

Na temelju članka 25. Statuta Općine kreševo broj 01-02-670-/08 od 08.05.2008. god., i članka 13. Zakona o javno-privatnom partnerstvu Kantona Središnja Bosna, Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj dana 19.12.2015. godine, d o n i j e l o j e:

**ODLUKU  
O DAVANJU SUGLASNOSTI**

**I**

Daje se suglasnost na Odluku o utvrđivanju liste projekata koji se u 2016. godini planiraju realizirati kroz oblike javno – privatnog partnerstva koju je donio Općinski načelnik. Za svaki od planiranih projekata JPP-a prije realizacije potrebna je suglasnost Općinskog vijeća.

**II**

Odluka stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u Službenom glasniku Općine Kreševo ili na Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo.

Broj:01-02-2124/15 PREDSJEDATELJ  
Kreševo, 19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

---

**56**

Na temelju članka 25. Statuta Općine Kreševo broj: 01-02-670-/08 od 08.05.2008. godine, Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj dana 19.12.2015. godine, donijelo je:

**ODLUKU  
O DAVANJU SUGLASNOSTI**

**I**

Daje se suglasnost Općinskom načelniku da može zemljište koje je trenutno u postupku kupovine od Gorana Ivičević, Drage Ivičević i Davora Ivičević dati na privremeno korištenje Kantonalnom ravnateljstvu za ceste KSB Busovača, pod uvjetima utvrđenim rješenjem koji je sastavni dio ove odluke.

**II**

Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u Službenom glasniku Općine Kreševo ili na Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo.

Broj:01-02-2123/15      PREDSJEDATELJ  
Kreševo,19.12.2015.g.      OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

---

**57**

Na temelju članka 13.Zakona o načelima lokalne samouprave FBiH („Službene novine Federacije BiH“ broj:49/06) i članka 25. Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670-/08 od 08.05.2008. godine Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj dana 19.12.2015. godine, donijelo je:

**ODLUKU  
o dopuni odluke o prioritetima realizacije  
infrastrukturnih projekata na  
općini Kreševo – IFAD-ovi projekti**

**I**

U Odluci o prioritetima realizacije infrastrukturnih projekata na općini Kreševo – IFAD-ovi projekti broj:01-02-885/15 od 19.04.2014.godine, članak 1. mijenja se i glasi:

„Na području općine Kreševo prioritet realizacije infrastrukturnih projekata su:

- izgradnja gradske tržnice sa parking prostorom u Kreševu,
- izgradnja zajedničkog rezervoara u Orunju, Kreševo,
- rekonstrukcija ulice Džemal Bijedić (Mahala),
- rekonstrukcija lokalnog puta Stojčići – Kotarac cca 200 metara,
- rekonstrukcija lokalnog puta Bukva“.

**II**

Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“.

Broj:01-02-2120/15.      PREDSJEDATELJ  
Kreševo,19.12.2015.g.      OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

---

**58**

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008 godine, Općinsko vijeće Kreševo razmatrajući zahtjev poduzeća „BFS“ doo Sarajevo za davanje Načelne suglasnosti na lokaciju Energane na biomasu, na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine, donijelo je:

**ODLUKU  
O NAČELNOJ SUGLASNOSTI**

**I**

Daje se Načelna suglasnost poduzeću „BFS“d.o.o. Sarajevo za izgradnju Energane na drvenu biomasu vršne snage 976 KW na lokaciji Bjelovići – Kreševo, k.č. 1495 K.O. Crnići.

**II**

Odluka o načelnoj suglasnosti broj:01-02-1837/15 od 31.10.2015.godine stavlja se van snage.

**III**

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku Općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2115 /15.      PREDSJEDATELJ  
Kreševo,19.12.2015.g.      OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

---

**59**

Na temelju članka 47.i 61. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Sl. novine Kantona Središnja Bosna“ broj 13/02, 13/02 i 13/03), te članka 7. 8. 9.Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima F BiH («Sl. novine F BiH», broj: 12/03), i članka 25. Statuta općine Kreševo, broj:01- 02- 137/02 od 08.05.2008. godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2015. godine, donijelo je:

**O D L U K U**  
**O R A S P I S I V A N J U J A V N O G**  
**N A T J E Č A J A Z A I Z B O R**  
**J E D N O G ( 1 ) Č L A N A U P R A V N O G**  
**V I J E Ć A J . U . « L J E K A R N A » K R E Š E V O**

I

Raspisuje se Javni natječaj za izbor jednog (1) člana Upravnog vijeća J.U.«Ljekarna» Kreševo, ispred osnivača.

II

Upravno vijeće ima položaj i ovlasti organa upravljanja, te obavlja poslove utvrđene zakonom i Statutom ustanove.

III

Za rad u Upravnom vijeću članovima pripada naknada koja je utvrđena aktom Javne ustanove ili aktom osnivača.

IV

Član Upravnog vijeća imenuje se na period do isteka mandata ostalih članova, odnosno do 19.04.2018.godine .

V

Javni natječaj iz članka 1.ove odluke objavit će se najmanje u „Službenim novinama Federacije BiH“ jednom dnevnom listu koji izlazi na području BiH i na službenoj web stranici Općine Kreševo.

VI

Objavu javnog natječaja izvršit će Općinski načelnik, postupak i proceduru javnog natječaja provest će Povjerenstvo za izbor koje imenuje Općinski načelnik, a konačno imenovanje će izvršiti Općinsko vijeće.

VII

Sastavni dio ove odluke je javni natječaj.

VIII

Ova Odluka stupa narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine

Kreševo“ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“.

Broj:01-02-2126/15. PREDsjedatelj  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

---

**60**

Na temelju članka 3. i 22.Zakona o stvarnim pravima (Sl. novine Federacije BiH broj: 66/13.), članka 8. i 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine (Sl. novine Federacije BiH broj:49/06) i članka 25.Statuta općine Kreševo broj:01-02-760/08 od 08.05.2008.godine, Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine donijelo je:

**O D L U K U**  
**O K U P O V I N I Z E M L J I Š T A U**  
**P O D U Z E T N I Č K O J Z O N I R E S N I K**

I.

Općina Kreševo kupuje zemljište u poduzetničkoj zoni Resnik koja je osnovana odlukom Općinskog vijeća broj: 01-02-797/13 od 19.04.2013.godine uz Regionalni put R443a Resnik-Ivica-Lepenica od Gorana (Vinka) Ivičević, Drage (Ive) Ivičević i Davora (Vinka) Ivičević, svi iz Polja, općina Kreševo, i to k.p. 1243/3 zv.Otoka njiva III.klase u površini 666 m2 i k.p. 1240/3 zv.Otoka njiva IV. Klase u površini 655 m2 na kojima su zemljišno-knjižni suvlasnici Davor (Drage) Ivičević udio 1/3, Drago (Ive ) Ivičević udio 1/6 i Goran (Vinka) Ivičević udio 1/6 obje upisane u ZK izvadak 420 KO Mratinići.

II.

Utvrđuje se cijena 15 KM/m2 što za 1321 m2 iznosi 19.815,00 KM.

III.

Zadužuje se i ovlašćuje Općinski načelnik da potpiše kupoprodajni ugovor obrađen kod notara.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku



općine Kreševo“ ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“.

Broj:01-02-2102/15. PREDsjedATELJ  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

**61**

Na temelju članka 47. Zakona o zdravstvenoj zaštiti («Sl. novine Kantona Središnja Bosna», br: 13/00, 13/02. i 13/03), a u svezi sa Zakonom o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima F BiH («Sl. novine F BiH», br 12/03 i 34/03) i članka 25. Statuta općine Kreševo, broj:01-02-670/08. od 08.05.2008. godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine, d o n i j e l o j e:

**R J E Š E N J E**  
**O RAZRJEŠENJU PREDsjedNIKA I**  
**ČLANA UPRAVNOG VIJEĆA**  
**J. U. «LJEKARNA» KREŠEVO**

**I**

Zbog podnesene pismene ostavke razrješava se dužnosti predsjednika i člana Upravnog vijeća J.U. „Ljekarna“ Kreševo, Habiba Ganić iz reda Ministarstva zdravstva i socijalne politike KSB Travnik sa danom 19.12.2015.godine.

**II**

Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“.

Broj:01-02-2133/15. PREDsjedATELJ  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

**62**

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008 godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine, d o n i j e l o j e:

**Z A K L J U Č A K****I**

Općinsko vijeće Kreševo je razmatralo tužbu poduzeća „Čelik“ d.o.o.Kreševo, te zaključilo:

- Da se u zakonu ostavljenom roku dostavi sudu odgovor na tužbu u kome će u cijelosti osporiti tužbeni zahtjev poduzeća „Čelik“ d.o.o. Kreševo.

- Da je tužba poduzeća „Čelik“ dd neutemeljena,

- Da se pokrene postupak revizije privatizacije u poduzeću „Čelik“ d.d. Kreševo, te ukoliko se utvrde nepravilnosti i nezakonitosti u procesu privatizacije poduzeća da se pokrenu zakonom odgovarajuće mjere prema odgovornim osobama uključujući i kaznenu prijavu.

**II**

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2130/15. PREDsjedATELJ  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

**63**

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008 godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine, d o n i j e l o j e:

**Z A K L J U Č A K****I**

Općinsko vijeće Kreševo je razmatralo informaciju Upravnog vijeća J.U. „Ljekarna“ Kreševo o dugovanjima javne ustanove prema dobavljačima kao i o ukupnoj negativnoj situaciji u „Ljekarni“, te zaključilo:

- Zadužuje se Upravno vijeće J.U.„Ljekarna“Kreševo da utvrdi ukupan stvarni dug „Ljekarne“ prema dobavljačima i drugim osobama.

- Ukoliko Upravno vijeće utvrdi nepravilnosti i nezakonitosti u radu „Ljekarne“ treba odmah poduzeti sve zakonom predviđene mjere prema odgovornim osobama u „Ljekarni uključujući i podnošenje kaznene prijave nadležnom tužiteljstvu.

- O poduzetim mjerama Upravno vijeće J.U.“Ljekarna“ će u što kraćem roku obavijestiti Općinsko vijeće.

## II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2127/15. PREDsjedatelj  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

## 64

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008 godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine,  
d o n i j e l o j e:

## ZAKLJUČAK

### I

Ne prihvata se prijedlog zaključka Službe za civilnu zaštitu, urbanizam, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina o odbacivanju zahtjeva Miroslava Milinović iz Resnika.

### II

Zadužuje se Služba za civilnu zaštitu, urbanizam, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina da za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća pripremi Plan parcelacije zemljišta na Resniku i prijedlog javnog natječaja za prodaju zemljišta.

### III

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2122/15. PREDsjedatelj  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

## 65

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008 godine,

Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine,  
d o n i j e l o j e:

## ZAKLJUČAK

### I

Općinsko vijeće Kreševo je razmatralo nacrt Odluke o utvrđivanju javnih priznanja općine Kreševo, te zaključilo:

- Zadužuje se Povjerenstvo za odlikovanja i druga javna priznanja da za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća zajedno sa tajnikom OV-a utvrdi prijedlog Odluke o utvrđivanju javnih priznanja općine Kreševo.

### II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2125/15. PREDsjedatelj  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

## 66

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008 godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2015.godine,  
d o n i j e l o j e:

## ZAKLJUČAK

### I

Usvaja se zapisnik sa XVIII redovite sjednice Općinskog vijeća Kreševo održane dana 31.10.2015.godine.

### II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2131/15. PREDsjedatelj  
Kreševo,19.12.2015.g. OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

## 67

Temeljem članka 7. Zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine FBiH", broj 102/12, 9/14,13/14, 8/15 i 91/15) i članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj 49/06), Općinskoviijeće Kreševo, na redovnoj sjednici održanoj dana 19.12.2015. godine, d o s i:

**O D L U K U**  
**o izvršavanju Proračuna Općine Kreševo za 2016.godinu**

**I OPĆE ODREDBE**

Članak 1.

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka, rashoda i izdataka Proračuna Općine Kreševo za 2016. godinu (u daljem tekstu: Proračun Općine), njegovo izvršavanje, prioriteta plaćanja, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlaštenja Općinskog načelnika i općinskih službi, kao i druga pitanja vezana za izvršavanje Proračuna za tekuću godinu.

Članak 2.

Općina ostvaruje prihode sukladno Zakonu o pripadnosti javnih prihoda u FBiH („Službene novine FBiH“ broj 22/06; 43/08; 74/08 i 22/09) iz osnova indirektnih poreza (PDV-a), transfera sredstava općinama od viših razina vlasti i iz izvora utvrđenih posebnim odlukama iz mjerodavnosti Općine, a na temelju ostvarenih prihoda utvrđuju se rashodi i izdaci.

Članak 3.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela, a važi za fiskalnu godinu za koju je donesen. Opći dioproračuna sastoji se od računa prihoda i rashoda. Posebni dioproračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka proračunskih korisnika raspoređenih u tekuće i kapitalne izdatke za tekuću proračunsku godinu.

Članak 4.

Prihode proračuna utvrđene ovom Odlukom čine:

- porezni prihodi,

- neporezni prihodi i
- tekuće potpore/grantovi
- kapitalni transferi
- kapitalni primici

Svi javni prihodi i primici Proračuna, pa i sredstva koja općinske službe ostvaruju vršenjem svoje djelatnosti (pristojbe, naknade i drugi neporezni prihodi) unose se u proračun i uplaćuju se na depozitni račun Općine Kreševo, te iskazuju po izvorima iz kojih potiču.

Izuzetno od odredbi prethodnog stavka, kada je to posebnim zakonima regulirano, prikupljanje namjenskih sredstava vrši se na posebne transakcijske račune koji su sastavni dio depozitnog računa Općine.

Prihodi ostvareni na temelju članka 88., 92. i 93 stavak 1. i 4. Zakona o cestama F BiH ("Službene novine FBiH" broj:12/10 i 16/10) uplaćuju se i evidentiraju na posebnomtransakcijskom računu Općine Kreševo i koriste se za kapitalne i tekuće rashode u oblasti održavanja, rekonstrukcije i gradnje lokalnih puteva.

Prihodi ostvareni na temelju članka 180. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine Federacije BiH", broj 29/03 i 22/06) i Napatka o načinu obračunavanja i uplate posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine FBiH", broj: 81/08) uplaćuju se i evidentiraju na posebnom računu „Zaštita od prirodnih i drugih nesreća“ a koriste se sukladno Financijskom planu Službe za civilnu zaštitu.

Prihodi ostvareni na temelju Zakona o vodama (Službene novine FBiH 70/06, 92/07, 46/09, 79/11) uplaćuju se i evidentiraju na posebnom transakcijskom računu Općine Kreševo i koriste se za namjene utvrđene člankom 178. Zakona.

Članak 5.

- Rashode proračuna čine izdaci i to:
- bruto plaće i naknade troškova zaposlenih
  - doprinosi poslodavaca

- izdaci za materijal, sitni inventar i usluge
- tekući transferi
- izdaci za kamate
- izdaci za nabavku stalnih sredstava
- izdaci za financijsku imovinu (zajam)

## II IZVRŠENJE PRORAČUNA

### Članak 6.

Sredstva Proračuna osiguravaju se prema namjenama i korisnicima utvrđenim u posebnom dijelu Proračuna.

Proračunski korisnici mogu preuzeti obveze na teret proračuna tekuće godine samo za namjene koje su određene proračunom, i to do visine utvrđene u njegovom posebnom dijelu, ako su za to ispunjeni svi Zakonom i drugim propisima utvrđeni uvjeti.

Proračunski korisnici odgovorni su za zakonito, svrsishodno, efikasno i ekonomično raspolaganje proračunskim sredstvima i obvezni su Općinskom vijeću podnijeti izvješće o utrošku sredstava.

Iznimno, zbog neusklađenog priliva sredstava u Proračun prema mjesečnim planovima izdataka, Općinskinačelnik može izmijeniti dinamiku doznake sredstava pojedinim korisnicima na prijedlog Službe za financije, društvene djelatnosti i opću upravu.

### Članak 7.

Proračun će se izvršavati na temelju mjesečnog plana alokacije raspoloživih proračunskih sredstava proračunskim korisnicima.

### Članak 8.

Proračun se izvršava sukladno likvidnim mogućnostima po slijedećim prioritetima:

1. Otplate kredita ( Razvojna banka FBiH i Intesa Sanpaolo banka d.d. BiH)
2. Bruto plaće i naknade zaposlenih
3. Naknade za rad u Općinskom vijeću i radnim tijelima Općinskog vijeća
4. Naknade drugim proračunskim korisnicima predviđenim u proračunu
5. Materijalni i drugi troškovi neophodni za rad općinskih službi (dobavljači)

6. Grantovi za stalne i jednokratne novčane pomoći u oblasti socijalne zaštite
7. Tekući izdaci za komunalnu infrastrukturu
8. Kapitalni izdaci za komunalnu infrastrukturu
9. Ostalo

### Članak 9.

Nakon donošenja Proračuna, Služba za financije, društvene djelatnosti i opću upravu obvezna je izvijestiti proračunske korisnike o odobrenim sredstvima.

### Članak 10.

Sredstva Proračuna osiguravaju se proračunskim korisnicima (u daljem tekstu: korisnici) koji su u posebnom dijelu Proračuna određeni za nositelje sredstava na pojedinim pozicijama. Za svaku transakciju sredstava sa depozitnog računa ili namjenskih sredstava Općinski načelnik će donijeti "nalog za plaćanje" računovodstvu u kojem se iskazuje na teret kojeg razdjela se vrši plaćanje, kome i koji iznos se isplaćuje, a svojim potpisom odobrit će navedenu transakciju.

### Članak 11.

Postupak nabavke roba, usluga i ustupanja radova obavljat će se sukladno Zakonu o javnim nabavkama u BiH („Službeni glasnik BiH“, broj39/14).

### Članak 12.

Aktima Općinskog vijeća i Općinskog načelnika ne mogu se stvarati obveze na teret Proračuna, ako za te obveze nisu osigurana sredstva u Proračunu.

### Članak 13.

U cilju osiguranja uravnoteženog korištenja sredstava Proračuna, Služba za financije, društvene djelatnosti i opću upravu vršit će neposrednu kontrolu korištenja sredstava Proračuna, te će o tome izvještavati Općinskog načelnika putem izvršenja proračuna sa svaki mjesec.

Služba za financije, društvene djelatnosti i opću upravu dužna je prema članku 92.

Zakona o proračunima dostavljati Općinskom vijeću periodična financijska izvješća.

#### Članak 14.

Ako se tijekom godine, na temelju zakona i drugog propisa poveća djelokrug ili mjerodavnost korisnika što zahtjeva i povećana sredstva ili se osnuje novi korisnik, sredstva za njegove troškove osigurati će se Rebalansom Proračuna.

Ako se tijekom godine, na temelju zakona i drugog propisa, umani djelokrug ili mjerodavnost korisnika, što zahtjeva smanjenje sredstava ili se korisnik ukine zakonom ili drugim propisom, odnosno ukoliko se utvrdi novi izvor i način financiranja proračunskog korisnika, neutrošena sredstva planirana Proračunom Općine za njegove troškove prenose se u tekuću rezervu Proračuna ili na korisnika koji preuzima njegove poslove.

#### Članak 15.

Sredstva predviđena za Kapitalne transfere/grantove koristiti će se isključivo na temelju programa i odluka Općinskog vijeća, i ugovora koje potpisuje Općinski načelnik ili pomoćnik načelnika, po prethodno dobivenom pismenom ovlaštenju Općinskog načelnika.

#### Članak 16.

Tekuća proračunska rezerva angažirati će se za žurne, nepredviđene i nedovoljno planirane izdatke, isključivo na temelju Odluka Općinskog načelnika.

#### Članak 17.

Namjenska sredstva koja Općina dobije od viših razina vlasti, trošiti će se u cijelosti prema namjeni utvrđenoj zakonskim propisima, odlukama ili ugovorima.

#### Članak 18.

Pogrešno ili više uplaćeni javni prihodi vraćaju se uplatiocima iz sredstava proračuna sukladno odredbama točke 19.1. Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda proračuna i vanproračunskih fondova na teritoriji FBiH („Službene novine FBiH“ broj 41/09).

#### Članak 19.

Sredstva utvrđena na poziciji „Bruto plaće i naknade troškova zaposlenih, kao i Doprinosi poslodavaca“ izvršavati će se sukladno Odluci o koeficijentima platnih razreda izabranih dužnosnika, državnih službenika i namještenika, te osnovice za obračun plaće koja iznosi 60% od isplaćene prosječne mjesečne neto plaće na razini Federacije.

Osnovica za obračun plaće usklađuje se svaka tri mjeseca, a usklađivanje vrši Služba za financije, društvene djelatnosti i opću upravu na temelju podataka koje objavi Federalni zavod za statistiku.

Naknade troškova zaposlenicima za topli obrok isplaćivati će se u visini 1% od prosječne neto plaće isplaćene u FBiH prema posljednjem objavljenom statističkom podatku (sukladno zakonu o Plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije Bosne i Hercegovine, Službene novine FBiH broj 45/10).

Ostale naknade iz radnog odnosa isplaćivati će se na temelju Rješenja ili Odluka donesenih od strane Općinskog načelnika (regres, naknade za prijevoz i sl.)

#### Članak 20.

Sredstva utvrđena na poziciji „Izdaci za naknade vijećnicima Općinskog vijeća, Predsjedatelju Općinskog vijeća i sjednice Općinskog vijeća“ doznačavati će se vijećnicima i predsjedniku općinskog vijeća na temelju Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za rad članovima općinskog vijeća, Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za rad predsjedatelja općinskog vijeća i Odluke o novčanoj naknadi.

#### Članak 21.

Sredstva utvrđena na poziciji „Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge“ doznačavati će se dobavljačima na temelju ispostavljenih fiskalnih računa ili na temelju ugovora ako se radi o fizičkim osobama, a dinamiku isplata odobravati će Općinski načelnik.

Izdaci za Studij glazbene umjetnosti isplaćivati će se na temelju Odluka Općinskog načelnika.

#### Članak 22.

Sredstva predviđena na poziciji „Usluge popravka i održavanja lokalnih cesta i izdaci za

redovito zimsko održavanje“ plaćat će se na temelju sklopljenih ugovora i ispostavljenih računa.

#### Članak 23.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer za kulturu“ raspoređivat će se na način da se HKD-u „NAPREDAK“ mjesečno doznačuje iznos od 600,00KM, a preostali iznos sredstava raspoređivat će Općinski načelnik donošenjem Odluka, a prema prethodno podnesenim zahtjevima.

#### Članak 24.

Sredstva predviđena na poziciji „Transfer za sport“ doznačavat će se sportskim klubovima na temelju njihovog zahtjeva, a prema Odluci Općinskog načelnika.

#### Članak 25.

Sredstva predviđena na poziciji „Transfer sredstava za izbore i OIP“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

#### Članak 26.

Sredstva predviđena na poziciji „Transfer za razvoj turizma“ doznačavat će se nositelju aktivnostina temelju podnesenog zahtjeva, a prema Odluci Općinskog načelnika.

#### Članak 27.

Transfer sredstava „Službi za socijalu“ doznačavat će se svaki mjesec odmah po uplati Sredstava za socijalna davanja od Kantona.

#### Članak 28.

Sredstva predviđena na poziciji „Socijalna pomoć pojedincu“ raspoređivat će se prema Odluci Općinskog načelnika, a na prijedlog Službe za gospodarstvo, braniteljsko-invalidsku i socijalnu skrb.

Sredstva predviđena na poziciji „Naknade za porodilje“ raspoređivat će se prema Odlukama Općinskog načelnika, a na prijedlog Službe za gospodarstvo, braniteljsko-invalidsku i socijalnu skrb na temelju prethodno obavljene procedure.

#### Članak 29.

Sredstva predviđena na poziciji „Isplate stipendija“ vršit će se na temelju potpisanih ugovora između Općinskog načelnika i stipendista u 10 jednakih mjesečnih rata, a nakon obavljene procedure javnog natječaja za dodjelu stipendija.

#### Članak 30.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava Crvenom križu“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

#### Članak 31.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava Dragovoljnom vatrogasnom društvu“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

#### Članak 32.

Sredstva utvrđena na poziciji Transfer sredstava Dječjem vrtiću „RADOST“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

#### Članak 33.

Političkim strankama koje participiraju u vlasti prenose se sredstva mjesečno u visini 1/12 odobrenih sredstava na temelju Programa raspodjele sredstava iz Proračuna općine Kreševo. Pravni temelj za izradu programa raspodjele sredstava političkim strankama nalazi se u članku 10. Zakona o financiranju političkih partija (Službeni glasnik BiH, broj: 22/00, 102/09 i 54/10).

#### Članak 34.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava udruženjima građana“ doznačavat će se udrugama a prema Odluci Općinskog načelnika ukupno odobrenih sredstava za udruge koje su predviđene u Proračunu općine.

#### Članak 35.

Sredstva utvrđena na poziciji „Medicinske usluge-Mrtvozorstvo“, prenose se kvartalno u bruto iznosu na račun Doma zdravlja, a na

temelju izvješća matičnog ureda Općine o obavljenom mrtvozorstvu.

#### Članak 36.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava za Savez općina i gradova“ doznačavat će se Savezu kvartalno na temelju ispostavljenih računa.

#### Članak 37.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava JU Dom zdravlja Kreševo“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

#### Članak 38.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava JU Ljekarna Kreševo“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

#### Članak 39.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava za Poljoprivrednu zadrugu Kreševo“ doznačavat će se na temelju Odluka Općinskog načelnika.

#### Članak 40.

Sredstva utvrđena na poziciji „Ostali transferi neprofitnim organizacijama“ i „Tekući transferi vjerskim zajednicama“ isplaćivat će se na temelju Odluka Općinskog načelnika.

#### Članak 41.

Sredstva predviđena na poziciji „Izdaci za otplatu kredita za vodovod“ prema otplatnom planu plaćaju se dva puta godišnje, i to 01.04. i 01.10., a prema ispostavljenom obračunu Razvojne banke Federacije BiH.

Sredstva predviđena na poziciji „Kamate na pozajmljivanje od domaćih finansijskih institucija“ isplaćivat će se komercijalnoj banci prema utvrđenom otplatnom planu banke.

### III ZAVRŠNE ODREDBE

#### Članak 42.

Sredstva predviđena na transferima za koja nije utvrđen način raspodjele raspoređivat će se korisnicima prema Odlukama Općinskog načelnika u visini i za namjene predviđene u Proračunu.

#### Članak 43.

Na sva pitanja koja nisu regulirana ovom Odlukom, a tiču se načina izrade, donošenja, izvršavanja Proračuna, zaduživanja, duga, računovodstva, nadzora i revizije Proračuna, primjenjivat će se odredbe važećih zakonskih propisa.

#### Članak 44.

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“, a primjenjivat će se od 01.01.2016.godine.

Broj:01-02-2134/15      PREDSJEDATELJ  
Kreševo,19.12.2015.g.      OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r

---

## 68

Na temelju članka 7. i 15. Zakona o Proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj:102/13, 9/14, 13/14, 8/15 i 91/15) i članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 49/06), Općinsko vijeće Kreševo na redovitoj sjednici održanoj dana 19.12.2015. godine d o n o s i:

### **O D L U K U** **o usvajanju Proračuna Općine Kreševo** **za 2016. Godinu**

I

Usvaja se Proračun Općine Kreševo za 2016.godinu u iznosu od 2.048.600,00 KM sa utvrđenim prihodima i rashodima, i to:

Opis	Iznos u KM
<b>PRIHODI I KAPITALNI PRIMICI</b>	<b>2.048.600,00</b>
<b>RASHODI I KAPITALNI IZDACI</b>	<b>2.048.600,00</b>

## II

Sastavni dio ove odluke je Proračun Općine Kreševo za 2016. godinu.

## III

Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavlivanja u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća“.

Broj:01-02-2128/15      PREDSEDATELJ  
Kreševo, 19.12.2015.g.      OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r

**I) OPĆI  
DIO  
A -  
PRIHODI**

Ek.kod sintetički	Ek.kod analitički	Opis vrste prihoda	Plan za 2015. g.	Plan za 2016. g.
<b>7100000</b>		<b>PRIHODI OD POREZA</b>	<b>757.660,00</b>	<b>808.000,00</b>
<b>7110000</b>		<b>POREZ NA DOBIT POJEDINACA I PODUZEĆA</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>
	7111110	POREZI NA DOBIT GOSPOD. I PROF.DJELAT.(ZAOSTALE UPLATE)	500,00	0,00
<b>7130000</b>		<b>POREZI NA PLAĆU I RADNU SNAGU</b>	<b>1.500,00</b>	<b>0,00</b>
	7131110	POREZI NA PLAĆU I DRUGA OSOBNA PRIMANJA (ZAOSTALE UPLATE)	1.000,00	0,00
	7131130	POREZI NA DODATNA PRIMANJA (ZAOSTALE UPLATE)	500,00	0,00
<b>7140000</b>		<b>POREZ NA IMOVINU</b>	<b>100.000,00</b>	<b>120.000,00</b>
	7141110	POREZ NA IMOVINU OD FIZIČKIH OSOBA	5.000,00	3.000,00
	7141120	POREZ NA IMOVINU OD PRAVNIH OSOBA	2.500,00	4.000,00
	7141130	POREZ NA IMOVINU ZA MOTORNA VOZILA	47.500,00	50.000,00
	7141210	POREZ NA NASLIJEĐE I DAROVE	3.000,00	3.000,00



	7141310	POREZ NA PROMET NEPOKRETNOSTI - FIZIČKIH OSOBA	8.000,00	10.000,00
	7141320	POREZ NA PROMET NEPOKRETNOSTI PRAVNIH OSOBA	34.000,00	50.000,00
<b>7150000</b>		<b>DOMAĆI POREZI NA DOBRA I USLUGE (ZAOSTALE OBVEZE)</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>
	7151320	POREZ NA PROMET PROIZVODA IZ ČL.12 ZAKONA	100,00	0,00
	7151370	KAZNENA KAMATA	100,00	0,00
	7151410	POREZ NA PROMET USLUGA, OSIM USLUGA U GRAĐ.	300,00	0,00
<b>7160000</b>		<b>POREZ NA DOHODAK</b>	<b>170.000,00</b>	<b>185.000,00</b>
	7161110	PRIHODI OD POREZA NA DOH.FIZ.OSOBA OD NESAM.DJEL.	135.000,00	150.000,00
	7161120	PRIHODI OD POREZA NA DOH.FIZ.OSOBA OD SAM.DJEL.	6.000,00	5.000,00
	7161130	PRIHODI OD POREZA NA DOH.FIZ.OSOBA OD IMOV. I IMOV.PRAVA	200,00	100,00
	7161140	PRIHODI OD POREZA NA DOH.FIZ.OSOBA OD ULAG.KAPITALA	600,00	900,00
	7161150	PRIHODI OD POREZA NA DOH.FIZ.OSOBA NA DOB.OD NAGR.IGARA	4.000,00	4.000,00
	7161160	PRIHODI OD POREZA NA DOH.OD DR.SAM.DJEL.IZ ČL.12	15.200,00	15.000,00
	7161170	PRIHODI OD POREZA NA DOH.PO KONAČNOM OBRAČUNU	9.000,00	10.000,00
<b>7170000</b>		<b>PRIHODI OD NEIZRAVNIH POREZA</b>	<b>485.000,00</b>	<b>503.000,00</b>
	7171410	PRIHODI OD NEIZRAVNIH POREZA KOJI PRIPAJAJU JLS	485.000,00	503.000,00
<b>7190000</b>		<b>OSTALI POREZI</b>	<b>160,00</b>	<b>0,00</b>
	7191140	POSEBAN POREZ NA PLAĆU ZA ZAŠ. OD PRIR.I DR.NESREĆA	20,00	0,00
	7191150	POSEBAN POREZ ZA ZAŠ.OD PRIR.I DR.NEP.PO OSNOVI UG.O DJELU	10,00	0,00
	7191160	POREZ NA POTROŠNJU U UGOST.OD PRAVNIH OSOBA	120,00	0,00
	7191170	POREZ NA POTROŠNJU U UGOST.OD FIZIČKIH OSOBA	10,00	0,00
<b>7200000</b>		<b>NEPOREZNI PRIHODI</b>	<b>778.170,00</b>	<b>857.590,00</b>
<b>7210000</b>		<b>PRIHODI OD PODUZ.AKTIV.I IMOV.I PRIH.OD POZ.TEČ.RAZ.</b>	<b>64.850,00</b>	<b>224.300,00</b>
	7211120	PRIHODI OD DAVANJA PRAVA NA EKSPLOATACIJU PRIR.RESURSA	50.000,00	40.000,00
	7211210	PRIHODI OD IZNAJMLJIVANJA ZEMLJIŠTA	0,00	13.000,00
	7211220	PRIHODI OD IZNAJMLJ.POSL.PROSTORA I OSTALE MAT.IMOVINE	3.600,00	3.600,00
	7212110	PRIHODI OD KAMATE ZA DEPOZITE U BANCIMA	50,00	50,00
	7212140	PRIHOD OD GSM LICENCE		150.000,00
	7213210	KAMATE PRIMLJENE OD POZAJMICA POJEDINCIMA	50,00	50,00
	7213310	KAMATE PRIMLJENE OD ZAJMOVA DANIH JAVNIM PODUZEĆIMA	11.150,00	17.600,00
<b>7220000</b>		<b>NAKNADE I PRISTOJBE I PRIHODI OD PRUŽANJA JAVNIH USLUGA</b>	<b>713.320,00</b>	<b>633.290,00</b>
	7221310	OPĆINSKE ADMINISTRATIVNE PRISTOJBE	32.000,00	25.000,00
	<b>7221300</b>	<b>OPĆINSKE ADMINISTRATIVNE PRISTOJBE</b>	<b>32.000,00</b>	<b>25.000,00</b>
	7223110	KANTONALNE KOMUNALNE PRISTOJBE	45.200,00	45.000,00
	7223210	OPĆINSKE KOMUNALNE PRISTOJBE	248.950,00	248.950,00
	7223290	OSTALE OPĆINSKE KOMUNALNE NAKNADE I PRISTOJBE	25.100,00	0,00
	<b>7223000</b>	<b>KOMUNALNE NAKNADE I PRISTOJBE</b>	<b>319.250,00</b>	<b>293.950,00</b>
	7224320	NAKNADE ZA OSIGURANJE OD POŽARA	7.200,00	5.000,00
	7224340	NAKNADE ZA KORIŠTENJE GRAĐ.ZEMLJIŠTA	15.000,00	12.000,00
	7224491	PRIHODI OD KATASTRA (GRAĐ.I URBAN.DOZVOLE)	75.000,00	62.000,00

	7224492	PRIHODI OD GOSPODARSTVA	1.800,00	2.500,00
	7224494	PRIHODI OD UPLATA TENDERERSKE DOKUMENT.	200,00	200,00
	7224497	PRIHODI OD ŠPORTSKE DVORANE NA TROSCI	15.000,00	10.000,00
	7224498	PRIHODI OD POVJER.ZA PROCJENU VRIJ.NEKRETNINA	2.000,00	3.000,00
	7224499	PRIHODI OD OSTALIH OPĆINSKIH NAKNADA	1.000,00	1.000,00
	7224540	NAKNADA ZA KORIŠTENJE DRŽAVIH ŠUMA	60.000,00	64.000,00
	7224630	NAKNADE ZA ZAKUP JAV.POVR.OD KAFEA,RESTOR., KIOSKA I TRŽNICA	1.300,00	1.650,00
	<b>7224000</b>	<b>OSTALE PRORAČUNSKNE NAKNADE I PRISTOJBE</b>	<b>178.500,00</b>	<b>161.350,00</b>
	7225150	NAKNADE ZA KORIŠTENJE PODATAKA PREMJERA I KATASTRA	1.000,00	1.000,00
	7225160	NAKNADE ZA VRŠENJE USLUGA IZ OBLASTI PREMJERA I KATASTRA	600,00	3.000,00
	<b>7225100</b>	<b>NAKNADE I PRISTOJBE PO FEDERALNIM ZAKONIMA I DRUGIM PROPISIMA</b>	<b>1.600,00</b>	<b>4.000,00</b>
	7225210	POSEBNA VOD.NAK.ZA ZAŠTITU VODA ZA TRANS.SRED.	9.000,00	9.000,00
	7225220	POSEBNA VOD.NAK.ZA ZAŠTITU VODA	1.800,00	1.400,00
	7225230	POSEBNA VOD.NAK.ZA KORIŠTENJE POVR.I POD.VODA ZA JAV.VODOOP.	440,00	570,00
	7225240	POSEBNA VOD.NAK.ZA KORIŠTENJE POV.I POD.VODA ZA FLAŠ.VODE	500,00	1.500,00
	7225250	POSEBNA VOD.NAK.ZA KORIŠTENJE POVR.I POD.VODA ZA IND.PROCESE	10,00	20,00
	7225290	OPĆA VODNA NAKNADA	5.250,00	6.500,00
	<b>7225200</b>	<b>VODNE NAKNADE</b>	<b>17.000,00</b>	<b>18.990,00</b>
	7225310	NAKNADA ZA UPOTREBU CESTA ZA VOZILA PRAVNIH OSOBA	31.500,00	31.000,00
	7225320	NAKNADA ZA UPOTREBU CESTA ZA VOZILA GRAĐANA	23.500,00	22.000,00
	7225330	NAKNADA ZA PUTEVE IZ CIJENE NAFTNIH DERIVATA	50.000,00	52.000,00
	<b>7225300</b>	<b>CESTOVNE NAKNADE</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>
	7225810	POSEBNA NAK.ZA ZAŠTITU OD PRIR.I DR.NEP.NETO PLAĆE	19.000,00	22.000,00
	7225820	POSEBNA NAK.ZA ZAŠTITU OD PRIR.I DR.NEP.DR.SAM.DJEL.	1.200,00	1.200,00
	7225830	NAKNADA ZA VATROG.JED.IZ PREMIJE OSIG.IMOVINE OD POŽARA	2.650,00	500,00
	7225840	NAKNADA IZ FUNKC.PREMIJE ODIG.OB AUTOODG.ZA VATROG.JED.	1.650,00	1.300,00
	7225870	AKUMUL.SRED.POSEBNE NAKNADE OD PRIR.I DR.NEPOGODA	6.000,00	0,00
	<b>7225800</b>	<b>POSEBNE NAKNADE ZA ZAŠTITU OD PRIRODNIH I DRUGIH NEPOGODA</b>	<b>30.500,00</b>	<b>25.000,00</b>
	7227910	OSTALE NEPLANIRANE UPLATE	29.470,00	0,00
	<b>7227900</b>	<b>OSTALE NEPLANIRANE UPLATE</b>	<b>29.470,00</b>	<b>0,00</b>
	<b>7300000</b>	<b>TEKUĆI TRANSFERI (TRANSFERI I DONACIJE)</b>	<b>194.000,00</b>	<b>115.750,00</b>
	<b>7320000</b>	<b>PRIMLJENI TEKUĆI TRANSFERI OD OSTALIH RAZINA VLASTI</b>	<b>194.000,00</b>	<b>115.750,00</b>
	7321120	PRIMLJENI TEKUĆI TRANSFERI OD FEDERACIJE	50.000,00	0,00
	7321140	PRIMLJENI TEKUĆI TRANSFERI OD KANTONA	0,00	13.000,00
	7321141	PRIMLJENI TEKUĆI TRANSFERI OD KANTONA ZA SOCIJALNA DAVANJA	96.000,00	100.000,00
	7321280	PRIMLJENI NAMJENSKI TRANSFER OD FONDA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA	30.000,00	0,00
	7321330	TRANSFER OD KANTONALNE SLUŽBE ZA ZAPOSŁJAVANJE	18.000,00	2.750,00

<b>7400000</b>		<b>KAPITALNI TRANSFERI</b>	<b>562.520,00</b>	<b>145.060,00</b>
<b>7410000</b>		<b>PRIMLJENI KAPITALNI TRASFERI OD INO.VLADA I MEĐ.ORG.</b>	<b>346.470,00</b>	<b>0,00</b>
	7411110	PRIMLJENI KAPITALNI TRANSFER OD INO.VLADA (ŠVEDSKA VLADA)	138.620,00	0,00
	7411120	PRIMLJENI KAPITALNI TRANSFER OD INO.VLADA (RH)	178.500,00	0,00
	7411210	PRIMLJENI KAPITALNI TRANSFER OD MEĐUNARDNIH ORGANIZACIJA	29.350,00	0,00
<b>7420000</b>		<b>KAPITALNI TRANSFERI OD OSTALIH RAZINA VLASTI</b>	<b>216.050,00</b>	<b>145.060,00</b>
	7421120	PRIMLJENI KAPITALNI TRANSFER OD FEDERACIJE	195.050,00	110.060,00
	7421140	PRIMLJENI KAPITALNI TRANSFER OD KANTONA	21.000,00	35.000,00
		<b>UKUPNO PRORAČUNSKI PRIHODI I KAPITALNI TRANSFERI</b>	<b>2.292.350,00</b>	<b>1.926.400,00</b>
<b>8100000</b>		<b>KAPITALNI PRIMICI</b>	<b>350.000,00</b>	<b>122.200,00</b>
<b>8110000</b>		<b>KAPITALNI PRIMICI OD PRODAJE STALNIH SREDSTAVA</b>	<b>0,00</b>	<b>80.000,00</b>
<b>8111000</b>		<b>PRIMICI OD PRODAJE STALNIH SREDSTAVA</b>	<b>0,00</b>	<b>80.000,00</b>
	8111110	PRIMICI OD PRODAJE ZEMLJIŠTA	0,00	80.000,00
<b>8130000</b>		<b>PRIMICI OD FINACIJSKE IMOVINE</b>	<b>0,00</b>	<b>42.200,00</b>
<b>8133000</b>		<b>PRIMLJENE OTPLATE OD KREDITIRANJA JAVNIH PODUZEĆA</b>	<b>0,00</b>	<b>42.200,00</b>
	8133110	OTPLATE OD KREDITIRANJA JAVNIH PODUZEĆA	0,00	42.200,00
<b>8140000</b>		<b>PRIMICI OD DUGOROČNOG ZADUŽIVANJA</b>	<b>350.000,00</b>	<b>0,00</b>
	8143310	PRIMICI OD DOMAĆIH FINACIJSKIH INSTITUCIJA	350.000,00	0,00
		<b>UKUPNO PRORAČUNSKI PRIHODI, KAPITALNI TRANSFERI I KAPITALNI PRIMICI:</b>	<b>2.642.350,00</b>	<b>2.048.600,00</b>

**B - RASHODI**

Ek.kod sintetički	Ek.kod analitički	Opis vrste rashoda	Plan za 2015. g.	Plan za 2016. g.
<b>6110000</b>		<b>PLAĆE I NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH</b>	<b>635.000,00</b>	<b>635.000,00</b>
<b>6111000</b>		<b>BRUTO PLAĆE I NAKNADE PLAĆA</b>	<b>542.000,00</b>	<b>542.000,00</b>
	6111000	BRUTO PLAĆE I NAKNADE PLAĆA	542.000,00	542.000,00
<b>6112000</b>		<b>NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH</b>	<b>93.000,00</b>	<b>93.000,00</b>
<b>6112000</b>		<b>NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIH</b>	<b>93.000,00</b>	<b>93.000,00</b>
		NAKNADE ZA PRIJEVOZ S POSLA I NA POSAO		15.000,00
		NAKNADE ZA TOPLI OBROK TIJEKOM RADA		57.000,00
		REGRES ZA GODIŠNJI ODMOR		12.200,00
		OTPREMNINE ZBOG ODLASKA U MIROVINU		3.800,00
		NAKNADE ZA SLUČAJ SMRTI UŽEG ČLANA OBITELJI		5.000,00
<b>6120000</b>		<b>DOPRINOSI POSLODAVCA I OSTALI DOPRINOSI</b>	<b>57.800,00</b>	<b>57.000,00</b>
<b>6121000</b>		<b>DOPRINOSI POSLODAVCA</b>	<b>57.800,00</b>	<b>57.000,00</b>
	6121000	DOPRINOSI POSLODAVCA	57.800,00	57.000,00
<b>6130000</b>		<b>IZDACI ZA MATERIJAL, SITNI INVENTAR I USLUGE</b>	<b>490.650,00</b>	<b>445.650,00</b>
<b>6131000</b>		<b>PUTNI TROŠKOVI</b>	<b>1.300,00</b>	<b>2.000,00</b>
	6131100	PUTNI TROŠKOVI U ZEMLJI	300,00	500,00
	6131200	PUTNI TROŠKOVI U INOZEMSTVO	1.000,00	1.500,00
<b>6132000</b>		<b>IZDACI ZA ENERGIJU</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
	6132110	IZDACI ZA ELEKTRIČNU ENERGIJU	74.000,00	74.000,00

	6132130	LOŽ ULJE	6.000,00	6.000,00
<b>6133000</b>		<b>IZDACI ZA KOMUNIKACIJU I KOMUNALNE USLUGE</b>	<b>33.000,00</b>	<b>33.750,00</b>
	6133110	IZDACI ZA TELEFON, TELEFAKS I TELEKS	8.500,00	9.500,00
	6133120	IZDACI ZA INTERNET	3.500,00	4.000,00
	6133130	IZDACI ZA MOBILNI TELEFON	2.000,00	2.000,00
	6133140	POŠTANSKE USLUGE	7.000,00	7.000,00
	6133210	IZDACI ZA VODU I KANALIZACIJU	500,00	600,00
	6133230	IZDACI ZA USLUGE ODVOZA SMEČA	900,00	1.150,00
	6133240	IZDACI ZA USLUGE ODRŽAVANJA ČISTOĆE	7.200,00	7.200,00
	6133250	IZDACI ZA USLUGE OSIGURANJA	2.100,00	2.100,00
	6133270	USLUGE DERATIZACIJE	200,00	200,00
	6133290	OSTALE KOMUNALNE USLUGE	1.100,00	0,00
<b>6134000</b>		<b>NABAVA MATERIJALA I SITNOG INVENTARA</b>	<b>17.000,00</b>	<b>13.000,00</b>
	6134110	IZDACI ZA OBRASCE I PAPIR	3.500,00	1.500,00
	6134120	IZDACI ZA KOMPJUTORSKI MATERIJAL	4.500,00	3.000,00
	6134130	IZDACI ZA OBRAZOVANJE KADROVA (STR.LIT.I SL.NOVINE)	2.000,00	2.500,00
	6134160	SITNI INVENTAR	2.000,00	500,00
	6134170	UREDSKI MATERIJAL	2.000,00	1.500,00
	6134180	AUTO GUME	1.000,00	1.000,00
	6134840	MATERIJAL ZA ČIŠĆENJE	1.500,00	1.500,00
	6134880	MATIČNE KNJIGE I OSTALI OBRASCI	500,00	1.500,00
<b>6135000</b>		<b>IZDACI ZA USLUGE PRIJEVOZA I GORIVA</b>	<b>29.475,00</b>	<b>33.700,00</b>
	6135110	BENZIN	9.500,00	12.000,00
	6135120	DIZEL	17.175,00	18.000,00
	6135130	MOTORNO ULJE	800,00	1.000,00
	6135230	REGISTRACIJA MOTORNIH VOZILA	1.700,00	2.200,00
	6135240	IZDACI ZA PRIJEVOZ LJUDI	300,00	500,00
<b>6136000</b>		<b>UNAJMLJIVANJE IMOVINE I OPREME</b>	<b>0,00</b>	<b>600,00</b>
	6136110	IZDACI ZA NAJAM PROSTORA - TURISTIČKI URED	0,00	600,00
<b>6137000</b>		<b>IZDACI ZA TEKUĆE ODRŽAVANJE</b>	<b>187.500,00</b>	<b>158.300,00</b>
	6137110	MATERIJAL ZA POPRAVAK I ODRŽAVANJE ZGRADA	500,00	500,00
	6137120	MATERIJAL ZA POPRAVAK I ODRŽAVANJE OPREME	200,00	800,00
	6137130	MATERIJAL ZA POPRAVAK I ODRŽAVANJE VOZILA	500,00	700,00
	6137140	MATERIJAL ZA ODRŽAVANJE ULIČNE RASVJETE	2.000,00	2.000,00
	6137210	USLUGE POPRAVAKA I ODRŽAVANJA ZGRADA	300,00	300,00
	6137220	USLUGE POPRAVAKA I ODRŽAVANJA OPREME	1.000,00	1.000,00
	6137230	USLUGE POPRAVAKA I ODRŽAVANJA VOZILA	1.500,00	2.500,00
	6137240	USLUGE POPRAVAKA I ODRŽAVANJA CESTA I MOSTOVA (LOK.)	75.000,00	75.000,00
	6137241	USLUGE ZIMSKOG ODRŽAVANJA LOKALNIH PUTEVA	30.000,00	30.000,00
	6137260	IZDACI ZA UREĐENJE KORITA RIJEKE KREŠEVČICE	30.000,00	0,00
	6137270	OSTALE USLUGE OPRAVKE I ODRŽAVANJA	1.000,00	0,00
	6137271	IZDACI ZA OPREMANJE SERVER SALE (za matični ured i katastar)	0,00	3.000,00
	6137280	USLUGE ODRŽAVANJA SPORTSKE DVORANE	15.000,00	4.500,00
	6137290	IZDACI IZ SREDSTAVA CIVILNE ZAŠTITE	30.500,00	25.000,00

	6137290	IZDACI IZ SREDSTAVA CIVILNE ZAŠTITE		13.000,00
<b>6138000</b>		<b>IZDACI OSIGURANJA, BANKOVNIH USLUGA I USUGA PL.PROMETA</b>	<b>4.500,00</b>	<b>6.000,00</b>
	6138210	IZDACI BANKOVNIH USLUGA	4.500,00	6.000,00
<b>6139000</b>		<b>UGOVORENE I DRUGE POSEBNE USLUGE</b>	<b>137.875,00</b>	<b>118.300,00</b>
	6139110	USLUGE MEDIJA	500,00	5.000,00
	6139120	USLUGE TISKANJA	1.500,00	1.500,00
	6139140	USLUGE REPREZENTACIJE	6.000,00	6.000,00
	6139141	USLUGE ZA OBILJEŽAVANJE DANA OPĆINE	4.000,00	4.000,00
	6139160	USLUGE OBJAVLJIVANJA TENDERA I OGLASA	4.000,00	2.000,00
	6139220	USLUGE STRUČNOG OBRAZOVANJA	2.500,00	1.000,00
	6139320	PRAVNE USLUGE	1.000,00	1.000,00
	6139340	IZDACI ZA HARDVERSKE I SOFTVERSKE USLUGE	3.000,00	4.950,00
	6139370	TROŠKOVI VJEŠTAČENJA, SVJEDOKA I SUDACA	500,00	850,00
	6139410	PRIMARNA OPĆA ZDRAV.ZAŠTITA - MRTVOZORSTVO	1.200,00	1.500,00
	6139710	IZDACI PO OSNOVU UGOVORA O DJELU	0,00	12.200,00
	6139712	IZDACI PO UG.ZA UREĐENJE OPĆINSKE WEB STRANICE	3.600,00	3.600,00
	6139713	IZDACI PO UG.ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA	5.000,00	0,00
	6139714	IZDACI PO UG.ZA POSLOVE PRAVOBRANITELJSTVA	3.200,00	3.200,00
	6139730	IZDACI ZA VOLONT.RAD PO OSNOVI UG.O VOLONT.RADU	8.000,00	5.000,00
	6139740	IZDACI ZA RAD KOMISIJA	1.000,00	1.500,00
	6139750	IZDACI ZA NAKNADE OP.VIJEĆNICIMA I PREDSJEDNIKU OV	42.600,00	40.700,00
	6139760	OSTALI IZDACI ZA DRUGE SAM.DJELAT. I POVR.SAM.RADA	2.300,00	0,00
	6139830	POSEBNA NAK.NA DOH.ZA ZAŠTITU OD PRIR.I DR.NEPOGODA	30,00	310,00
	6139850	IZDACI ZA VOLONT.ZA OSIG.ZA SLUČAJ OZLIJEDE NA RADU	875,00	0,00
	6139860	DOPRINOS ZA ZDRAV.OSIG.OD DR.SAM.DJELAT.	2.800,00	2.570,00
	6139870	DOPRINOS ZA MIO OD DR.SAM.DJELAT.	4.300,00	4.010,00
	6139880	POREZ NA DOHODAK OD DR.SAM.DJELAT.	6.400,00	6.410,00
	6139910	OSTALE NESPOMENUTE USLUGE I DADŽBINE	5.000,00	6.000,00
	6139911	IZDACI ZA STUDIJ GLAZBENE UMJETNOSTI	5.000,00	5.000,00
	6139970	IZDACI ZA PDV	23.570,00	0,00
<b>6140000</b>		<b>TEKUĆI TRANSFERI I DRUGI TEKUĆI RASHODI</b>	<b>357.550,00</b>	<b>370.690,00</b>
<b>6141000</b>		<b>TEKUĆI TRANSFERI DRUGIM RAZINAMA VLASTI</b>	<b>178.700,00</b>	<b>187.450,00</b>
	6141210	TRANSFER ZA KULTURU	18.000,00	18.000,00
	6141220	TRANSFER ZA SPORT	26.000,00	26.000,00
	6141240	TRANSFER ZA IZBORE	3.600,00	14.000,00
	6141260	TRANSFER ZA RAZVOJ TURIZMA	6.000,00	6.000,00
	6141300	TEKUĆA PRIČUVA (REZERVA)	29.100,00	23.450,00
	6141810	TRANSFERI ZA CENTRE ZA SOCIJALNI RAD	96.000,00	100.000,00
<b>6142000</b>		<b>TEKUĆI TRANSFERI POJEDINCIMA</b>	<b>32.000,00</b>	<b>33.000,00</b>
	6142210	NOVČANA POMOĆ NEZAPOSLENIM	5.000,00	5.000,00
	6142220	NOVČANA POMOĆ INVALIDNIM OSOBAMA	1.000,00	2.000,00
	6142290	OSTALE ISPL.POJED.IZ MAT.SOC.SIG.(PORODILJE)	6.000,00	6.000,00
	6142340	ISPLATE STIPENDIJA	20.000,00	20.000,00
<b>6143000</b>		<b>TEKUĆI TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA</b>	<b>121.950,00</b>	<b>123.140,00</b>

	6143120	TEKUĆI TRANSFER DJEČJEM VRTIĆU RADOST KREŠEVO	37.800,00	37.800,00
	6143130	TEKUĆI TRANSFER CRVENOM KRIŽU KREŠEVO	8.100,00	8.100,00
	6143140	TEKUĆI TRANSFER DVD-U KREŠEVO	10.000,00	10.000,00
	6143150	TEKUĆI TRANSFER SAVEZU OPĆINA I GRADOVA	860,00	860,00
	6143160	TEKUĆI TRANSFER KANTONALNOM ARHIVU	1.550,00	0,00
	6143190	TEKUĆI TRANSFER VJERSKIM ZAJEDNICAMA	8.000,00	10.000,00
	6143230	TEKUĆI TRANSFER ZA PARLAM.POLITIČKE STRANKE	30.780,00	30.780,00
	6143240	TEKUĆI TRANSFER UDRUŽENJIMA GRAĐANA	4.860,00	6.000,00
	6143241	TEKUĆI TRANSFER ZA POLJOP.ZADRUGU KREŠEVO	10.000,00	9.600,00
	6143290	OSTALI TRANSFERI NEPORFITNIM ORGANIZACIJAMA	5.000,00	10.000,00
	6143291	TEKUĆI TRANSFER MJESNIM ZAJEDNICAMA	5.000,00	0,00
<b>6144000</b>		<b>SUBVENCije JAVNIM PODUZEĆIMA</b>	<b>11.700,00</b>	<b>11.700,00</b>
	6144210	SUBVENCije JU DOM ZDRAVLJA KREŠEVO	6.300,00	6.300,00
	6144220	SUBVENCije JU LJEKARNA KREŠEVO	5.400,00	5.400,00
<b>6148000</b>		<b>DRUGI TEKUĆI RASHODI</b>	<b>13.200,00</b>	<b>15.400,00</b>
	6148110	POVRAT VIŠE ILI POGREŠNO UPLAĆENIH SREDSTAVA	11.200,00	13.200,00
	6148170	IZVRŠENJE SUD.PRESUDA I RJEŠENJA O IZVRŠENJU	2.000,00	2.200,00
<b>6160000</b>		<b>IZDACI ZA KAMATE</b>	<b>33.150,00</b>	<b>59.700,00</b>
<b>6162000</b>		<b>IZDACI ZA INOZEMNE KAMATE</b>	<b>22.000,00</b>	<b>45.000,00</b>
	6162120	IZDACI ZA KAMATE NA KREDIT (RAZVOJNA BANKA)	22.000,00	45.000,00
<b>6163000</b>		<b>KAMATE NA DOMAĆE POZAJMLJIVANJE</b>	<b>14.350,00</b>	<b>14.700,00</b>
	6163310	KAMATE NA POZAJMLJIVANJE OD DOMAĆIH FINANC.INSTIT. INTESA BANKA	14.350,00	9.970,00
	6163311	KAMATE NA POZAJMLJIVANJE OD DOMAĆIH FINANC.INSTIT. RAZVOJNA BANKA		4.730,00
<b>6100000</b>		<b>UKUPNO PRORAČUNSKI RASHODI</b>	<b>1.577.350,00</b>	<b>1.568.040,00</b>
<b>8200000</b>		<b>KAPITALNI IZDACI</b>	<b>1.065.000,00</b>	<b>470.560,00</b>
<b>8210000</b>		<b>IZDACI ZA NABAVU STALNIH SREDSTAVA</b>	<b>835.000,00</b>	<b>414.560,00</b>
<b>8211000</b>		<b>NABAVA ZEMLJIŠTA, ŠUMA I VIŠEGODIŠNJIH ZASADA</b>	<b>120.000,00</b>	<b>35.000,00</b>
	8211110	NABAVA ZEMLJIŠTA	120.000,00	35.000,00
<b>8212000</b>		<b>NABAVA GRAĐEVINA</b>	<b>334.500,00</b>	<b>0,00</b>
	8212220	PUTOVI I MOSTOVI (PUT RESNIK-POLJE)	334.500,00	0,00
<b>8213000</b>		<b>NABAVA OPREME</b>	<b>153.600,00</b>	<b>4.500,00</b>
	8213110	NAMJEŠTAJ	1.000,00	1.500,00
	8213120	KOMPJUTORSKA OPREMA	2.000,00	3.000,00
	8213210	MOTORNA VOZILA	12.000,00	0,00
	8213250	VOZILO ZA ODVOZ SMEĆA	138.600,00	0,00
<b>8215000</b>		<b>NABAVA STALNIH SREDSTAVA U OBLIKU PRAVA</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
	8215210	STUDIJE IZVODLJIVOSTI, PROJEKTNE PRIPREME I PROJEKTIRANJA	50.000,00	0,00
<b>8216000</b>		<b>REKONSTRUKCIJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE</b>	<b>138.550,00</b>	<b>375.060,00</b>
	8216180	REKONST.OBJEKATA VEZANIH ZA VOD.,KANAL.I ČVRSTI OTPAD	60.050,00	110.060,00
	8216181	IZGRADNJA ZELENIH OTOKA		19.000,00
	8216120	REKONSTRUKCIJA PUTEVA		166.000,00

	8216310	KAPITALNI INFRASTRUKTURNI PROJEKTI	78.500,00	80.000,00
<b>8220000</b>		<b>IZDACI ZA FINACIJSKU IMOVINU</b>	<b>230.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>8223000</b>		<b>ZAJMOVI DANI JAVNIM PODUZEĆIMA</b>	<b>230.000,00</b>	<b>0,00</b>
	8223110	ZAJAM DAN JKP KOSTAJNICA DOO KREŠEVO	230.000,00	0,00
<b>8230000</b>		<b>IZDACI ZA OTPLATE DUGOVA</b>		<b>56.000,00</b>
<b>8233000</b>		<b>OTPLATE DOMAĆEG POZAJMLJIVANJA</b>		<b>56.000,00</b>
	8233310	OTPLATE DOMAĆIM FINACIJSKIM INSTITUCIJAMA - INTESA BANKA		46.000,00
	8233311	OTPLATE DOMAĆIM FINACIJSKIM INSTITUCIJAMA - RAZVOJNA BANKA		10.000,00
		<b>POKRIĆE DEFICITA</b>		<b>10.000,00</b>
		<b>UKUPNO PRORAČUNSKI RASHODI I KAPITALNI IZDACI</b>	<b>2.642.350,00</b>	<b>2.048.600,00</b>

69

Na temelju članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji BiH („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj 49/06), članka 37. Zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj:102/13, 9/14, 13/14, 8/15 i 91/15), i članka 25. Statuta Općine Kreševo broj: 01-02-670/08 od 08.05.2008. godine, Općinsko vijeće na sjednici održanoj dana 19.12.2015. godine, donosi:

**O D L U K U**  
**o Drugom Rebalansu Proračuna Općine Kreševo**  
**za 2015. Godinu**

**I**

U Drugom Rebalansu proračuna za 2015. godinu ukupni prihodi, kapitalni transferi i kapitalni primici, kao i ukupni rashodi i kapitalni izdaci povećavaju se za 100.350,00 KM.

Red. Br.	Opis	Plan za 2015.g.	Rebalans (+/-)	Novi plan za 2015.g.
1.	UKUPNI PRIHODI, KAPITALNI TRANSFERI I KAPITALNI PRIMICI	<b>2.642.350,00</b>	100.350,00	<b>2.742.700,00</b>
2.	UKUPNI RASHODI I KAPITALNI IZDACI	<b>2.642.350,00</b>	100.350,00	<b>2.742.700,00</b>
	<b>RAZLIKA</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

**II**

Sastavni dio ove odluke je analitički pregled izmjena i dopuna proračuna za 2015. godinu.

**III**

Ova odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja na „Oglasnoj ploči općine Kreševo“ ili u „Službenom glasniku Općine Kreševo“.

Broj:01-02-2132/15  
Kreševo,19.12.2015.g.

PREDSJEDATELJ  
OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r

---

## 70

Na temelju članka 3.Zakona o komunalnim pristojbama („Službene novine SBK/KSB”, broj: 2/12, 5/14),članka 13.stavak 2. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine F BiH”, broj: 49/06,51/09), Odluke o građevnom zemljištu broj: 01-02-877/07 od 28.06.2007.godine, članka 25.stavak 1. točka 2. Statuta Općine Kreševo broj: 01-02-670/08 od 08.05.2008.godine, Općinsko vijeće na sjednici održanoj 19.12.2015 godine, donijelo je

### **O D L U K U**

#### **o visini komunalnih pristojbi na području općine Kreševo**

#### **I**

#### **I OPĆE ODREDBE**

- (1) Ovom Odlukom utvrđuju se visina komunalne pristojbe na području općine Kreševo
- (2) Pristojba se plaća:
  - a) za svaku istaknutu tvrtku;
  - b) za držanje sredstava za igru u ugostiteljskim i ostalim objektima kojima priređivanje zabavnih igara nije osnovna djelatnost (bilijar, fliperi, videoigre, pikado i slično);
  - c) za organiziranje glazbe uživo u ugostiteljskom objektu;
  - d) za zauzimanje pločnika i ostalih javnih površina ispred poslovnih prostorija,
  - e) za isticanje plakata i panoa na javnim mjestima.

#### **II**

(Kriteriji za utvrđivanje pristojbe za istaknutu tvrtku)

- (1) Za svaku istaknutu tvrtku, oznaku, obilježje ili natpis na poslovnim i ostalim prostorijama, objektima i mjestima, kojim se označava da određena pravna ili fizička osoba obavlja izvjesnu djelatnost ili zanimanje utvrđuje se godišnja pristojba.
- (2) Visina pristojbe iz prethodnog stavka utvrđuje se prema veličini obilježja ili natpisa istaknute tvrtke i zoni u skladu sa Odlukom o građevnom zemljištu, koja je na snazi, a u kojoj se nalazi poslovna ili druga prostorija, objekt i mjesto na kojem je istaknuta tvrtka, oznaka, obilježje ili natpis.



(3) Zone iz prethodnog stavka se utvrđuju u granicama zona utvrđenih člankom 9. Odluke o građevnom zemljištu općine Kreševo broj: 01-02-877/07 od 28.06.2007. godine.

### III

(1) Utvrđene zone sukladno članku 3. stavak 3. Ove Odluke su:

#### I ZONA: GRAD KREŠEVO SA SVOJIM UŽIM URBANIM PODRUČJEM KAO NASELJE GRADSKOG KARAKTERA CENTAR OPĆINE

##### **Urbano područje naseljenog mjesta Kreševo:**

Granica počinje na raskrižju puteva Kreševo-Vranci-Kojsina-Glavice. Ide putem za Glavice k.p. 1564 i 2215 i dolazi do granice parcela koje ne ulaze u urbano područje k.p. 1503, 1505, 1506, 1510, 1509 i dolazi do puta Sirošnjak-Lipa. Vraća se tim putem i dolazi do granice parcele k.p. 1357 koja ulazi u urbano područje. Presjeca put Kreševo-Kotarac i ide granicom parcela koje ulaze u urbano područje k.p. 1045/1, 1041, 1039 i dolazi do granice parcele k.p. 135/2 koja ulazi u urbano područje. Dolazi do rijeke Kreševčice, ide nizvodno rijekom do ušća potoka Orunj. Uzvodno ide potokom Orunj i dolazi do granice parcele koja ne ulazi u urbano područje k.p. 2350/1 i ide jugozapadno te dolazi do Ribnjaka koji ulazi u urbano područje. Spušta se putem za Ribnjak do raskrižja puta za ribnjak i puta Kreševo-Tarčin uzvodno potokom te nastavlja sjeverozapadno do pješačkog puta Kreševo-Rudne. Vraća se putem 2537 Kreševo-Rudne i dolazi do parcele koja ne ulazi u urbano područje k.p. 2231/1 a ujedno i granicom razmjera 1:100 i 1:500. Ide tom granicom i dolazi do parcele koja ulazi u urbano područje k.p. 2264 i 2263 - groblje-kreševsko gradsko groblje a samim tim na početnu točku.

#### II ZONA: URBANA PODRUČJA KOJA SE NALAZE NEPOSREDNO UZ REGIONALNI PUT KREŠEVO-KISELJAK-URBANO PODRUČJE DRUGOG REDA

Urbana područja uz Regionalni put Kreševo-Kiseljak su naseljena mjesta:

- Troska
- Stojčići
- Polje
- Resnik
- Komari
- Alagići

U drugu zonu uključuju se sve parcele iz III zone udaljene od regionalnog puta R 443-a, R 443 150 m.

#### III ZONA: OSTALA NASELJENA MJESTA

Ostala naseljena mjesta

- Bjelovići - Mratinići
- Botunja - Pirin
- Bukva - Poljani
- Crkvenjak - Rakova Noga
- Crnički Kamenik - Ratkovići

- Crnići - Vidosovići
- Deževica - Vodovoji
- Drežnice - Volujak
- Gunjani - Vrancani
- Kojšina - Zvizd
- Kreševski Kamenik
- Lipa

IV ZONA: OSTALA PODRUČJA OPĆINE KOJA NISU OBUHVAĆENA PREDHODNIM ZONAMA – URBANA PODRUČJA ČETVRTOG REDA -

- Ostala područja općine Kreševo koja nisu obuhvaćena I, II i III zonom predstavljaju zemljište IV zone

IV

II TARIFE KOMUNALNIH PRISTOJBI NA PODRUČJU OPĆINE KREŠEVO

**Tarifni broj 1.**

(1) Obveznici komunalne naknade za istaknutu tvrtku ili naziv su pravne osobe koje imaju sjedište na području općine Kreševo, te pravne osobe koje nemaju sjedište na području općine Kreševo, a djelatnost obavljaju preko poslovnih jedinica, podružnica i slično na području općine Kreševo, plaćaju godišnji iznosi **za svaku istaknutu tvrtku/naziv i to:**

Zona	Veličina istaknutog natpisa	Iznos u KM
I	a) do 1 m <sup>2</sup>	200,00
	b) do 2 m <sup>2</sup>	300,00
	c) preko 2 m <sup>2</sup>	400,00
II	a) do 1 m <sup>2</sup>	150,00
	b) do 2 m <sup>2</sup>	250,00
	c) preko 2 m <sup>2</sup>	350,00
III i IV	a) do 1 m <sup>2</sup>	100,00
	b) do 2 m <sup>2</sup>	150,00
	c) preko 2 m <sup>2</sup>	200,00

(1) Obveznik pristojbe za istaknutu tvrtku dužan je na prijavi za komunalnu pristojbu navesti adresu i točnu lokaciju gdje je natpis istaknut, sadržaj natpisa, dimenzije ploče na kojoj je ispisan naziv tvrtke. Temelj za izračun pristojbe u ovom slučaju je površina ploče na kojoj je otiskan naziv tvrtke u skladu sa poslovnom zonom gdje je sjedište tvrtke.

a) Ako je natpis/naziv tvrtke istaknut na fasadnom / staklenom dijelu poslovnog prostora drugom dijelu poslovnog prostora u obliku pojedinačnih slova, obveznik je u prijavi dužan navesti površinu prostora na kojem su ispisana slova na takav način što će iskazati dimenziju površine mjerenjem dužine od prvog do posljednjeg slova te visine slova.

b) Za nadzor i provjeru površine istaknute firme pravnih i fizičkih osoba, nadležan je komunalni inspektor.

(2) Pristojba za istaknutu tvrtku razrezuje se i plaća u godišnjem iznosu za istaknutu tvrtku zatečenu na dan 01. siječnja godine za koju se razrez vrši, razmjerno periodu isticanja, a za istaknutu tvrtku koja se ističe tijekom godine u visini koja odgovara razmjerno vremenu isticanja tvrtke do kraja godine.

(3) Ako se poslovni objekt ili prostor nalazi na granici poslovnih zona, pristojba na istaknutu tvrtku plaća se prema zoni kojoj pripada na kojoj je istaknuta tvrtka, odnosno prema zoni na kojoj je poslovni objekt više orijentiran.

(4) Za samostalnu kovačku djelatnost, poljoprivrednu djelatnost, taxi djelatnost i obrte koji su po rješenju nadležnog organa registrirani kao stari tradicionalni zanati, a koji porez na dohodak plaćaju u paušalnom iznosu komunalna pristojba se umanjuje za 50%.

(5) Poduzetnik (pravne osobe) i fizičke osobe koje obavljaju samostalnu gospodarsku djelatnost na temelju rješenja nadležnog organa, a koji prvi put pokreću gospodarsku ili uslužnu djelatnost na području općine Kreševo, oslobađaju se plaćanja komunalne pristojbe za isticanje tvrtke za prvu godinu obavljanja djelatnosti.

### **Tarifni broj 2.**

(1) Za držanje sredstava za igru u ugostiteljskim objektima i ostalim objektima kojima priređivanje

zabavnih igara nije osnovna djelatnost, plaća se godišnje, po jednom komadu, odnosno predmetu:

- na bilijar, flipere, video igre, pikado i slično ..... 300,00  
KM

(2) Ako se sredstva za igru počnu koristiti u drugom polugodištu, propisana pristojba umanjuje se za 50%.

### **Tarifni broj 3.**

(1) Za organiziranje glazbe uživo u ugostiteljskom objektu plaća se pristojba, dnevno.....  
50,00 KM

**Tarifni broj 4.**

(1) Za zauzimanje pločnika i ostalih javnih površina ispred poslovnih prostorija plaća se pristojba:

1. za postavljanje stolova ispred ugostiteljskih objekata, slastičarnica i ostalih objekata radi pružanja

ugostiteljskih usluga, plaća se, po 1 m<sup>2</sup> zauzete javne površine, pristojba mjesečno u iznosu od ....0,50 KM.

2. za postavljanje stolova, pultova, tezgi-stolova i ostalog za prodaju knjiga, razglednica, bižuterije i ostalih proizvoda, plaća se po 1 m<sup>2</sup> zauzete javne površine, pristojba mjesečno u iznosu od .... 0,50 KM.

**Tarifni broj 5.**

(1) Za isticanje plakata i panoa na javna mjesta određena za te namjene, plaća se jednokratna pristojba:

- za seriju do 100 kom .....  
50,00 KM

- za seriju preko 100 kom .....  
100,00 KM

(2) Za postavljanje stalnih panoa i displeja na javna mjesta određena za te namjene, plaća se jednokratna pristojba po m<sup>2</sup> , mjesečno od .....  
10,00 KM

**III OSLOBAĐANJE OD PLAĆANJA PRISTOJBE****V**

(1) Od plaćanja pristojbe oslobođeni su:

a) država Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i Hercegovine, Kanton, te jedinice lokalne samouprave s područja Kantona i njihovi organi;

b) ustanove iz oblasti predškolskog obrazovanja, obrazovanja, znanosti, kulture, zaštite kulture, povijesne baštine, sporta, zdravstva, veterinarstva i socijalne skrbi koje osniva Federacija, Kanton odnosno općine, te humanitarne i dobrotvorne udruge ;

c) udruge ratnih vojnih invalida, udruge obitelji poginulih branitelja, udruge razvojačenih branitelja, udruge dobitnika najvećih ratnih priznanja Hrvatskog vijeća odbrane i Armije Republike Bosne i Hercegovine , te udruge civilnih žrtava rata;

d) udruge koje ne obavljaju gospodarsku djelatnost;

e) samostalni poljoprivrednik, stočar i pčelar.

**VI**

Za utvrđivanje obveze plaćanja komunalne pristojbe razreza i načina plaćanja mjerodavna je Porezna uprava Federacije BiH – Porezna ispostava Kreševo, a sukladno odredbama Zakona o komunalnim pristojbama („Službene novine KSB/KSB“, br.2/12, 5/14).

**IV ZAVRŠNE ODREDBE****VII**

(1) Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje da važi Odluka o utvrđivanju tarife komunalnih taksi na području općine Kreševo broj: 01-02-600/12 od 23.04.2012.godine.

**VIII**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 01.01.2015. godine i ista će biti objavljena na oglasnoj ploči ili u Službenom glasniku općine Kreševo.

Broj:01-02-2129/15  
Kreševo,19.12.2015.g.

PREDSJEDATELJ  
OV Kreševo  
Mirsad Beganović v.r.

---

## KAZALO

55.Odluka o davanju suglasnosti.....	1
56.Odluka o davanju suglasnosti.....	6
57.Odluka o dopuni odluke o prioritetima realizacije infrastrukturnih projekata na Općini Kreševo – IFAD-ovi projekti.....	6
58.Odluka o načelnoj suglasnosti.....	6
59.Odluka o raspisivanju javnog natječaja za izbor jednog (1) člana Upravnog vijeća J.U.“Ljekarna“ Kreševo.....	7
60.Odluka o kupovini zemljišta u poduzetničkoj zoni Resnik.....	7
61.Rješenje o razrješenju predsjednika i člana Upravnog vijeća J.U.“Ljekarna“Kreševo.....	8
62.Zaključak.....	8
63.Zaključak.....	8
64.Zaključak.....	9
65.Zaključak.....	9
66.Zaključak.....	9
67.Odluka o izvršenju Proračuna općine Kreševo za 2016.godinu.....	10
68.Odluka o usvajanju Proračuna općine Kreševo za 2016.godinu.....	14
69.Odluka o drugom rebalansu Proračuna općine Kreševo za 2015.godinu.....	22
70.Odluka o visini komunalnih pristojbi na području općine Kreševo.....	23

BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERCIJA BOSNE I HERCEGOVINE

KANTON SREDIŠNJA BOSNA

OPĆINA KREŠEVO



Izdavač: Općinsko vijeće Kreševo

Kreševo, Fra Grge Martića 49, Tel: + 387 30 806 602, Fax: + 387 30 806 826, [www.kresevo.ba](http://www.kresevo.ba)

Odgovorni urednik: Boso Bošnjak tajnik Općinskog vijeća Kreševo

Grafička priprema i tisak: Općinsko vijeće Kreševo